

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 国内外科技动态

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

国际原子能机构召开快堆及其相关燃料循环国际会议

日期：2017年08月03日 来源：科技部

国际原子能机构第三届“快堆及其相关燃料循环国际会议”近日在俄罗斯叶卡捷琳堡举行。本届会议的主题是“着眼于可持续发展的新一代核系统”。第一届和第二届会议分别于2009年和2013年在日本东京和法国巴黎召开。

会议围绕快堆设计概念、安全和审查、运行和退役、燃料和燃料循环选择、冷却剂、测试和模拟、经济性和业绩、抗扩散性和实物保护、能力建设、职业发展等议题进行了交流和讨论。

快堆利用快中子维持裂变链式反应，不用慢化剂，乏燃料可重复利用，与传统热反应堆相比具有燃料利用更高效、放射性废物产生更少的特点。快堆与现有热反应堆相比可从同样的铀燃料中多产生60-70倍的能量，而且减少最终废物的体积和毒性。

目前，快堆主要有钠冷、熔盐、铅冷、铅铋、气冷等类型。中国、法国、德国、印度、日本、俄罗斯、英国、美国等都在发展自己的快堆。会上还对分别来自比利时、挪威、印度等国的6名35岁以下从事快堆研究的青年科学家进行了表彰。来自29个国家、6个国际组织的600多名专家参加了会议。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684